Самостоятельная работа 3.2
Решение треугольников
Вариант 1
А1. Найдите площадь равнобедренного треугольника, если его боковая сторона равна 1 м, а угол при вершине равен 45о.
А2. В треугольнике АВС  АС = 0,59 дм, 
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А = 40о, 
[image: image2.wmf]Ð

С = 35о. Вычислите     ВС.
А3. Две стороны треугольника равны 1,3  и  42,5, угол между ними  100о. Вычислите третью сторону треугольника.
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Самостоятельная работа 3.2
Решение треугольников

Вариант 2
А1. Найдите площадь равностороннего треугольника со стороной, равной  1 м.

А2. В треугольнике АВС  АС = 15,2 см, 
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А = 25о, 
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С = 80о. Вычислите  ВС.

А3. Две стороны треугольника равны 27,4  и  16,3, угол между ними  70о. Вычислите третью сторону треугольника.
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